Состав оргкомитета

X  Всероссийского фестиваля детского художественного творчества
«АДРЕС ДЕТСТВА - РОССИЯ»
Егорова Алла Васильевна – заместитель начальника Управления учреждений образования    Рособразования,  председатель оргкомитета;

Калиш Ирина Викторовна –  начальник отдела  Управления учреждений образования    Рособразования;  

Виноградова Лидия Ивановна – заведующая отделом художественно-эстетического творчества Федерального центра технического творчества

Белозерова Людмила Сергеевна - президент Благотворительного Фонда поддержки детского художественного творчества «Бюро Жар-Птица», директор Фестиваля;   
Дуганова Лидия Петровна – профессор кафедры художественного образования Академии повышения квалификации и переподготовки работников образования; 

Славкин Михаил Исаакович -   заслуженный работник  культуры России, художественный руководитель  хора «Преображение» г. Москвы, композитор;
       Гуцалюк Роман Владимирович - заслуженный артист России, дирижер оркестра космических войск;

     Кареева Татьяна Александровна – член союза архитекторов России, член международного художественного фонда; 
         Корешков Валерий Викторович – зав.  кафедрой декоративно прикладного искусства Московского педагогического университета, доктор педагогических наук, профессор;

       Сорокин Петр Алексеевич – заслуженный артист России, художественный руководитель фольклорного ансамбля «Звонница» Всероссийской государственной телевизионной и радиовещательной компании;
Филиппов Александр Николаевич – заслуженный работник культуры России, Заслуженный артист России, лауреат премии «Душа России».
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